

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika-bórház.) — Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hetiközpap (4 oldal)
70.000 P. vasárnap (6 oldal) 80.000 P.

Gromiko levele a biztonsági tanácshoz

A szovjet hírszolgálat newyorki jelentése szerint Gromiko az Egyesült Nemzetek szervezetének állandó szovjet megbízottja levelet küldött a biztonsági tanácsnak és abban kijelenti, hogy a tanácsnak az iráni-szovjet vitában április 4-én hozott döntése örvénytelen és ellenkezik az alapokmánytól. A szovjet kiküldött kormá-

nya nevében ragaszkodik ahhoz, hogy az iráni kérdést vegyék le az Egyesült Nemzetek szervezetének napirendjéről. Gromiko levele megemlékeztet arról a szovjet előterjesztésről, amely szerint az iráni-szovjet csapatok kivonása folyamatban van, tehát semmi okos nincs arra, hogy fontolják alá vegyék az iráni kérdést. A tanács

április 4-i döntése, amely az iráni kérdés tárgyalását május 6-ra elnapolta, ellenében áll az Egyesült Nemzetek alapokmányával. — Az elnapolás csak akkor lenne indokolt, ha olyan helyzet állna fenn, amely veszélyeztetné a nemzetközi békét és biztonságot. (MTI)

jaik, így megerősítjük és megóvjuk a békét. Nem akarjuk, hogy viszályok a szűkláforkörü gazdasági nacionalizmus, mely megmérgezte a nemzetközi kapcsolatokat, Amerikai köztársaságunk a nyugati léteke nemzetei között felmerülő ellentéteket úgy kívánja rendezni, mint jó szomszédok: a béke és a nemzeti jólét ügyének közös megvitatásával. Talán legnagyobb próbáját, amely a háborúból örökségként ránk hátrahagyott, az atomerő ellenőrzése abból a célból, hogy ez az új hatalmas erő ne az emberiség elpusztítására hanem üdvére szolgáljon. Országunk, az Egyesült Nemzetek szervezetének minden tagjával szemben olyan nemzetközi eljárás tervét dolgozza ki, amellyel el lehet érni ezt a célt.

En nem látom háborúnak a jövődőt. Bizom benne, hogy nincs olyan nemzetközi fogás kérdése, amelyet nem lehet megoldani, ha az Egyesült Nemzetek mindenikében meg van az akarat és erő annak megoldására.

50:50 lesz. Asserbeidsan nyugati része, amely Törökországgal és Iránnal határos, nem esnek bele abba a területbe, amelyben a társaságnak kutató és kizsároló joga lesz.

Aláírták a csehszlovák-magyar jóvátételi egyezményt

A Csehszlovák II. jelentése szerint Magyarország és Csehszlovákia által Prágában szombatán aláírt jóvátételi egyezmény értelmében Magyarország mintegy 50 millió dollár értékű ipari javakat, mezőgazdasági termékeket, olajat és olajtermékeket, felszerelési tárgyakat, valamint nyersanyagokkal fizet Csehszlovákiának.

A brit misszió vezetőjének látogatása a miniszterelnöknél

Gascogne, a budapesti brit misszió vezetője Redford követségi tanácsos kíséretében látogatást tett Nagy Ferenc miniszterelnöknél. A miniszterelnök és a brit misszió vezetője egy óras megbeszélést folytatott.

Minisztertanács

A kormány tagjai hétfőn rendkívüli minisztertanácsot tartottak. Balogh István miniszterelnökségi államtitkár előterjesztette a magyar-szovjet Bauxitalumínium Társaság létesítése tárgyában kötött egyezményt, amelyet a minisztertanács elfogadott.

Az amerikai kölcsön letárgyalása

A legközelebbi napokban indul Párisba a pénzügyminiszter vezetésével a magyar küldöttség a 10 millió dolláros amerikai kölcsön megtárgyalására. Elsősorban jóvátételi kötelezettségeinkkel kapcsolatos anyagokat kívánunk megvizsgálni, de egy bizonyos százalék arányában népjóléti kormányzat is részesül a kölcsönből. A népjóléti kormányzat a legelőtérrel kívánja a kölcsönből pótolni. A párisi kormány megbízott táviratban értesítette a népjóléti minisztériumot, hogy szó lehet teljes kórházkomplexumok felvásárlásáról is.

A szovjet csapatok leszerelése

A moszkvai külföldi diplomáciai körök jelentése szerint a Vörös Hadsereg Iránból, Mandzsuriából és Bernholmból való kivonásával meggyorsul a szovjet csapatok leszerelésének üteme és egyre több embert szabadítanak fel a negyedik öt éves terv végrehajtásának megvalósítására.

A választásokat bojkotáló görög demokratikus pártok nyilatkozatot tettek közre, amelyben követelik a március 31-én megtartott néppelenes választások megsemmisítését és demokratikus kormány megalakítását.

Fotó Horváth
Simonffy-utca 1/b.

Truman elnök beszéde a háborúról és a békéről

Chicago, április 8. (Reuters). — Truman elnök szombaton az Egyesült Államok hadserege najának ünnepén Chicagóban beszédet mondott.

A hadsereg-nap alkalmat ad nekünk arra — kezdte beszédét — hogy hálaival nézzünk vissza a múltra és reménykedve tekintsünk a jövő elé. A jövő felé kell most irányítanunk gondolatainkat és minden erőnket. A nemzet ma erős. Nincs nálunk erősebb nemzet. Ez nem dicsekvés, hanem tény, amely ünnepi gondolatokra és illő alázottságra serkent. Azt jelenti ez, hogy ezzel az erővel vezető szerepre vagyunk hivatva, de egyben felelősséget is kell vállalnunk. A békét azért a hatalomra kell alapítani, amely a jóra törekszik. Az igazságosság a jókarat és jócselekedet nem elegendő. Nem tehetjük azt, hogy egyik nap kinyilvánítsuk akaratunkat az igazságtalanság, az elnyomás és támadás megelőzése a világgal szemben és a következő napon katonai hatalmunk azonnali csökkentését jelentjük be. Erőseknél kell maradnunk nem azért, mert nézeteinket erőszakkal kívánjuk a világra kényszeríteni, vagy mert háborúskodni akarunk valamelyik nemzettel. — Azért kell erősek maradnunk, hogy megtartsuk vezető szerepünket és hogy minden rendelkezésünkre álló eszközökkel gyakorolhassuk ezt a szerepünket a világ nevében valamennyi nemzet és nép békés összhangjának biztosítására, amelyet az Egyesült Nemzetek tagjaként vállaltunk.

Megnyertük a háborút. Most biztosítanunk kell a győzelmet. A háborúban a győzteseknek biztosítani kell, hogy az ellenséges támadás és zsarnokság ne üsse fel újabb a fejét. A zsarnokság szellemét ki kell irtani az ellenséges nemzetek lelkéből és csak azután mondhatjuk el, hogy a háborút valóban megnyertük. Nem fogadhatjuk el válasznak azt, hogy nincs szükségünk nagy hadsereg fenntartására az atomkorszakban. Senki sem tudhatja még biztosan megmondani, mennyi emberre lesz szükségünk a gyalogságnál, a tüzérségnél és rakéta kezelésénél. — Csak annyit tudunk, hogy a korszerű háború minden férfi és minden erőforrás teljes mozgósítását kívánja. Tudjuk azt is, hogy valószínűleg nem áll majd ismét két esztendő rendelkezésünkre a felkészülés céljából, amely idő alatt hős szövetségesek fogják fel az ellenség támadásait. Egy újabb háborúban valószínűleg mi lennénk az első célpont. A fegyveres erők összehozása egységes vezetés alatt

az általános hadkötelezettségi törvény hatályának meghosszabbítása és az általános kiképzési munkaterv azért alapkövet annak, hogy erős nemzet maradjassunk. Ezek szükségesek, ha meg akarjuk tartani vezetőségünket a béke és szabadság felé vezető úton.

A béke és szabadságügy, az igazi gyökere külpolitikáinknak. Továbbra is a békére és igazságságra törekszünk és határozottan elutasítottunk magunktól minden önző előnyt. Külpolitikánk közvetlen célja az Egyesült Nemzetek minden erővel való támogatása.

Meggyőződésem szerint az Egyesült Nemzetek biztonsági tanácsának teljes mértékben sikerülni fog megegyezést létrehozni a világ népei között. Akármennyire is különbözzenek egymástól hagyományaik, hőslelük és érdekeik. A legfőbb követelmény ebből a célból az, hogy a tagállamok az igazságosság parancsát követessék.

Békehadjárataink körébe tartozik a távolkeleti országok újjáépítésében és kifejlésében való részvétel is. Elismerjük, hogy a Szovjet Uniónak, a brit népközségnek és más nemzeteknek fontos érdekeik vannak Távolkeleten. Viszont részünkről is annak elismerését várjuk, hogy nekünk is érdekeink a béke és biztonság fenntartása ezen a területen. Annak kijelentését várjuk részünkről, hogy céljuk kizáróan a béke megkínváthatjuk, hogy ők is ezt a célt tűzzék ki maguk elé.

A Közel- és Középkélepen nincs olyan ország — akár nagy, akár kicsiny — amelynek jogos érdekei ne lennének összeegyeztethetők más nemzetek érdekeivel, az Egyesült Nemzetek szervezetének közvetítése útján. Az Egyesült Nemzeteknek joguk van megkövetelni, hogy a Közel- és Középkélel országainak felfüggetlenségét és területi sérthetlenségét ne fenyegetse behatolás, vagy erőszakkal. A világnak ezen a fontos részén a békét fenn akarjuk tartani és meg akarjuk erősíteni. Nem elégedhetünk meg csupán azszal, hogy biztosítsuk ennek a területnek önkormányzatát és függetlenségét.

Ha Európa felé fordulunk, azt látjuk, hogy szörnyű a szenvedés, az éhség és nélkülözések következtében. A gazdasági újjáépítés Európa népei és kormánya számára a legfőbb feladat, de külső segítség megfogja gyorsítani az újjáépítés ütemét és az kevesebb emberi nyomorúságba kerül. Az Egyesült Államok abban a helyzetben vannak, hogy segíthetnek.

Segítsünk most és segítsünk ez után is. Európának legelső sorban elismerni van szükség. Nem elég megosztanunk feleslegeinket, mert ha csupán feleslegeinket osztjuk meg, még nem is hoztunk változást. Egyetlen becsületes amerikai sem habozik, hogy csökkentse a maga élelmiszer fogyasztását, ha tudja, hogy az így felszabaduló élelem külföldön elhárítja az éhhalált.

Le akarjuk rektetni a világgazdasági rendszernek alap-

Belpolitikai összefoglaló

A belpolitikában az elmúlt hét legkörüli a miniszterelnök Pécsen elmondott beszéde iránt megnyilvánuló feszült várakozás jellemző. Ez a nagyfokú várakozás a politikai élet minden oldalán jelentkezett és a hatalmas beszéd, mint ez az utólagos kommentárokból megállapítható, a legteljesebb mértékben kielégítette a politikai élet minden oldalának igényeit, a miniszterelnök beszédét minden erőszakkal propaganda nélkül több mint százezer ember, parasztok, munkások és polgárok hallgatták végig. Ez a hatalmas tömeg, amellyel a Kisgazda Párt behívott, hogy tud őszinte tömegmozdulásokat rendezni. A Kisgazda Párt ezzel a pécsi nagygyűléssel bebizonyította, hogy politikai célkitűzései mellett milliók kéznek felvonulni az országban. A miniszterelnök köré sereglett hatalmas mozgalom rácsafol azokra a rosszhízesű vádakra, hogy a Kisgazdapárti tömegek csak a választásokra mentek volna el, minél, viszont az utóbbi nem lehetne őket kizárni. A Kisgazda Párt tömegmozdulásokkal mutatja meg majd külsőleg megnyilvánuló erejét, ezt azonban nem azért teszi, hogy ezzel kibírássa, vagy provokálásra adjon alkalmat, hanem azért, hogy mindenki lássa a politikai erőviszonyok valódi kézzelfogható arányát és közvetlen közléstől érezze az igazi néphangulatot.

A koalíció pártjainak a miniszterelnök beszédéhez fűzött kommentárjai azt bizonyítják, hogy a pécsi beszéd kielégítette a különböző pártok igényeit. A Szabadság azt írja, hogy a miniszterelnök beszédében mind a megegyezésses kormányzás, mind pedig elsősorban a déli szomszédunk iránti magatartásunkat illetően tett félreérthetetlen kijelentésével kielégítette a népi közvélemény várokozását. Parragi György kommentárjában megállapította, hogy a beszéd nyomán az embereket reményesség és bizakodás töltötte el. Reménykednek a maguk sorában, a demokrácia fejlődésében és az ország jövőjében. Ez volt a legnagyobb ajándék, amit ma az

Byrnes meghívása

A newyorki rádió jelentése szerint, a washingtoni külügyminiszterlomb közölte, hogy Anglián kívül Franciaország is elfogadta Byrnes meghívását a párisi külügyi értekezletre a Szovjet Unió még nem adott választ.

Orosz-iráni kőolajtársaság alakult

A Newyorki Times értesülése szerint az Orosz-Iráni Kőolajtársaság 50 évre alakult. Az első 25 éven a részesedési arány 51:49 az oroszok javára, mintahogyan Moszkva eredetileg követelte. A második 25 évben az arányszám

A Független Kisgazda Párt hajdumegyei választmánya tisztújító közgyűlést tartott

Határozati javaslatban tárgyalják fel a gazdák sérelmeit a beszozási tiszti rendszertel kapcsolatban

A Független Kisgazda Párt hajdumegyei választmánya vasárnap Debrecenben üres közgyűlést tartott. Öry István elnök mondott lelkeshangú megnyitót és rámutatott arra, hogy a párt keretében a város és a megye között most még fokozottabb együttműködésre van szükség. További széleskörű szervezkedésre annál is inkább szükség van, mert közelodik a törvényhatósági választások ideje, amikor a párt elvei mellett egyenesen sikkra kell szállni.

A lelkes éljenzessel fogadott beszéd után Csösz László főtitkár tartotta beszámolót, majd megegyezték a tisztújítást a jelölt bizottság előterjesztés alapján. Elnöki lety Öry István. Társelnökök: Hajdú Kálmán, Kálmán Ferenc, O. Szabó Gábor, Szigethy Gyula, Zsom Miklós, ügyvezető elnök: Csösz László, Deczki János. Alelnökök: Bakóczy János, Dobi Dénes, Dózsa György, Fekete Imre, Jeges Kálmán, Kerekes Péter, Kapus

Százmiliárd pengőbe kerül a Nagytemplom újjáépítése

Mint ismeretes, a kormány készségét jelentette, hogy a történelmi értékű bombasújtott Nagytemplom újjáépítésének költségeit magára vállalja. Az újjáépítés ügyében megindultak az előkészítő munkálatok s az volt a terv, hogy a tavasz során megkezdik az építkezéseket. A megállapított tervek alapján a költségek február hónapban 2 milliárd 700 ezer pengőre tevének ki.

Időközben a gazdasági helyzetben olyan változások történtek, amelyek teljesen felborították a költségvetést. Az egyház építési bizottsága foglalkozott a bekövetkezett eseményekkel és az újabb számítások megegyezése után kiderült, hogy a majd hárommilliárdot kitevő építkezési költség összege ma már túlháladott álláspont. Az anyagárak és munkabérek emelkedése folytán az eddig tervezett költségek százmiliárd pengőre is megnövekedtek.

Egyelőre tehát még nem tudni, hogy meg fogják-e kezdeni az újjáépítési munkálatokat. A változott helyzetről a debreceni reformegyház elnöksége hosszabb memorandumot juttatott el Nagy Ferenc miniszterelnöknek, amelyben feltárja az építkezés nehézségeit és kéri intézkedését a Nagytemplom sorsa felől.

Háromezer holdat ki akarnak sajátítani a Hortobágyon földreform céljára

Vasárnap szakértők bevonásával szakértői szemle volt a Hortobágyon, amelyen a városi dr. Szabó Gyula tanácsnok képviselte a közellátási és gazdasági ügyosztály vezetője, a földművelésügyi tanács sbb. volt részt. A hevesme gyei földigénylők részére a Hortobágyon, Nagyvárad részén háromezer hold városi földet akarnak kisajátítani, igénybe vonni és ezt a területet vizsgálta meg a bizottság.

A terület erősen szikes, sokhelyen II. és III. rendű szikesföld, néhol meg a víz áll a területen, így sok akadályba és nehézségbe ütközik az igénybevétel, illetőleg az igénybevitel sok szempontból szinte megművelhetetlen földet kapnának. A végleges döntés még nem történt meg az illetékesek több tanulmányozzák a szakértői véleményeket.

Meg akart szöktetni a kórházból egy internátus

A Hatvan-utcai kórházban ápolták Gulácsy Géza politikai internátust. Ugyanabban a körzetben lévő ismerőst április elején meglátogatta Mogyoróssy Katalin Honvédtársulat lakos, akinek Gulácsy az április elejére tekintettel kijelentette, hogy a politikai okok miatt halálra van téve, ha felgyógyul nyomban kivégzik. A 20 éves fiatal lány részvételtjes pillantásaira Gulácsy megkérte, hogy ha lehet, szöktesse meg őt a kórházból. Mogyoróssy Katalin valóban meg is akarta szöktetni a politikai internátust, a szöktetési tervről azonban tudomást szerzett Földvári Józsefné rendőrségi tisztviselő, aki leleplezte azt és a kiküldött nyomozók elfogták Gulácsy és az öt megszojtetési akarat Mogyoróssy Katalint. A fiatal lányt fogolyszöktetés miatt a rendőrség politikai osztálya átadta az államügyészségnek.

* Gyorsírást, gépirást tanuljon Domb 22-b. alatti gyorsírásközlőben. Márciusban új tanfolyam kezdődik.

Táncanfolyam kezdődik
a „Ritmus“-ban (dr. Konczné Schaff Margit tánciskolája Péterfia 30.) 9 óra délután 4 órától. Beiratkozás: Minden nap.

Népbírói statisztika

Most megjelenő statisztika szerint Magyarországon 30.000 esetben ítélték ki háborús és népbírói ügyekben a népbírókat.

Eddig 20.000 vádiratot készítettek el a népbírószékeket. A népbírók eddig 10.000 ítéletet hoztak, mégpedig 150 halálos ítéletet, 100 egyéni életfogytiglani kényszermunkára ítélt, 200 esetben 15 éven felüli kényszermunkára büntetést, 700 esetben 10-15 évig tartó kényszermunkát, 2000 esetben 1-5 évre, 3000 esetben 1 éven alatti szabadságot.

Első őrizetbevitel a köztársaság védelméről szóló törvény alapján

Kerékgyártó László fodrász püspöki palotában levő fodrászüzletébe nyírás és borotválkozás végett beállított három férfi. A fodrász borotválás közben rémhírekkel szórakoztatta vendégeit s súlyos szovjetellenes és demokráciellenes kijelentéseket tett. Majd a rendőrségre tett célzatos kijelentéseket. Mikor a nyírás és borotválást a fodrászmester befejezte, a vendégek közöttük vele, hogy rendőrségi nyomozók és kijelentéselert őrizetbe veszik.

Kerékgyártó László ellen a köztársaság védelméről szóló törvény alapján indul eljárás. Az új törvény alapján ez az első eset, hogy a rendőrség őrizetbe vett és népbírószékeket átadta váladt.

CSOKONAI SZÍNHÁZ Keddén 5 órákor Gyergyói bál

Cyári dolgozók akció előadása

Dr Molnár rendőrezredes lesz a debreceni kapitányság vezetője

A debreceni rendőrfőkapitányság vezetőjét, Gallay Ervin alezredest, mint annakidején közbíróként, budapesti beosztásba helyezte a belügyminiszter és az utóbbi hetekben a kapitányság vezetőjének helyettese, Hordnád Gyula rendőrezredes irányította a debreceni rendőrfőkapitányságot.

Ezt követően a debreceni rendőrség vezetőjének kinevezése megtörtént dr. Molnár rendőrezredes személyében, aki legutóbb Somogyban működött, mint az ottani kapitányság vezetője. Dr. Molnár rendőrezredes valószínűleg még a hét végén átvészli a debreceni kapitányság vezetését.

Újjáépítették a Kollégium tornacsarnokát

64 éves tornász szereplése az ünnepélyen

A Kollégium tanítókörpöjének ifjúsága elhatározta, hogy a testnevelési csarnok újjáépítésével nem várja be a hiva alos felsőbb-ség rendelkezését, hanem a maga erejéből használatbá teszi. Hozzáfogtak lázasan sepregetni, szurotkák, festőművelő tárgyalják, milliókat gyűjtöttek és ma készen áll. Ezt a nevezetes alkalmat szombaton délután egy avató ünnepséggel tették emlékeztetőre. Ezen az ünnepélyen osztották ki a más versenyeken nyert okleveleket és kihirdették a mezőfúvósverseny eredményeit. Az ünnepély fényponja azonban dr. Varga Jenő kollégiumi vallás tanár tornabemutatója volt. Dr. Varga Jenő tanár szereplése egyedülálló ebben az országban. 64 éves, eszelekvő tornász, ma több, rajta kívül nincs. A Kollégium ifjúsága nem tudta, hogy az őshajjú, könnyed mozgású, szemből, vagy a rugalmas mozdulatokat járja e egészen egyedülálló csodának. Jóllehet egy hét alatt egyszer tudott szerezni egykor, mégis a pulka, sima mozdulatok teljes biztonságát ártak el. Ha dr. Varga Jenő nem magyarnak született volna, ezeket a teljesítményeit, egészen kivételes példamutató európa-szerte híres ember lehetne. A lelkes ifjúság és a megjelent tanártársai hálaául a kivételes élményért spontán ünnepelést rótták le. Erjesztésünk szerint dr. Varga Jenő tavasszal a Bikában kíván tornabemutatót tartani.

Az ünnepély az egész évi előkészítés ismertetésével ért véget.

Hírek hadifoglyokról

Az uzmeni (Voronyezszi körlet) táborban van Szalai Mihály Debrecen, Tekei-u. 8. — A kivi táborokból úzennek: Deli Mihálynak fia, Sándor Kabára, Tekei-u. 11. szám alá, Kiss Miklós-nak azen férje Debrecen, Jókai-u. 50. sz. — Welsz Jenő oroszországi 100-3. táborból keresi Bronföld családot, Debrecen, Piac-u. 3.

Languában (amerikai zónában) van: Czako László örv. 1921. Hajdúszoboszló, Fellán Árpád lev 1926 lakhely Debrecen. — Mitterteichben (Bajorországban) van Bösör-ményi József 1914. Nádudvar, Oseh Lajos 1912 Hajdúszoboszló, Auerbach Westlagerben van Balgoly Mihály honvéd 1925 Debrecen, pék. Levele van Balogh Ist-

CSOKONAI SZÍNHÁZ Szerdán 5 órákor Gyergyói bál

Közhivatali dolgozók akció előadása

Textilárut, fonalat, harisnyát legolcsóbban Pikónál Kossuth-u. 4.

Mielőtt arany, ezüst, briliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szelecsényinek Sas-utca 2. szám.

Irodai munkában jártas per f e k t Gyors- és gépirónót keres Iparvállalat. Jelentkezéseket „Sürgős 5” jellegre a kiadóba kérünk.

Ócskavasat, fémét, rongyot a legmagasabb árrban veszek. Fővös-u. 110

HORA ékszer-, óra- szaküzlet és műhely. Piac-utca 20. sz. Arany, ezüst beváltás.

Ne tévessze el a címet! ARANY beváltás ENGEL ékszerésznél a BENYÁTS áruházban.

Valódi pergamentpapír, „Szenátor” és „Fecske” cigaretta, gyufa, Schmolli paszta csak vizsonteladóknak. Fahidi József Simonffy-utca 6. szám.

Aranyért legtöbbet a készítő fizet. Moskovits Sándor Piac-u. 41. javításokat vállalok.

Modern kombinált konyhák Nagy Lajos asztalosmesternél Arany János-u. 7.

3 szobás, összkomfortos teljesen hibátlan lakószobát el. eszerémén 4 szobás modern, szép udvaru lakással belterületen, esetleg közeli kertéségen. Kisebb javítást vállalom. Értekezni: Balassa ügyvéd, Piac u. 28/c.

Ha egyszerű, de jó cipőt akar venni, keresse fel Szabó Gyula cipész-mestert Kazinczy u. 3. sz. alatt, hol férfi, női és gyermekcipők állandóan készen kaphatók.

A szovjet hatóságok nem vesznek földet igénybe Ausztriába

Az osztrák kormány szóvivője kijelentette, hogy Ausztria szovjet megszállta övezetében a szovjet hatóságok állították a termőföldek nagy részének igénybevitelére vonatkozó szándékuktól. Az eredetileg terveit 55 ezer hektár helyett a szovjet megszálló hadsereg mindössze 21 ezer hektárt tart meg magának. A földek nagy része német katonai gyakorlóter volt és több ezer hektár pedig német tulajdonú képező termőföld.

MOZIK MŰSORA

APOLLÓ MOZGÓ: Egy fiatal történet. Charles Boyer. A film rendkívül hosszúságára tekintettel az előadásokat 3, 5, 7 órákor kezdjük.

PETŐFI MOZGÓ: Nagyszerű vigjáték: A négy szív. Új amerikai híradó. Előadások: 8, 9, 5, 7, vasárnap délelőtt 11-kor is.

RÁDIÓMŰSOR

Hírek napközben délelőtt 10-től este 10-ig minden páros órában. 6.15: Falurádió. 7.05: Könyvű zene. 10.10: Hangszerszólók. 12.15: Hegedűszámok. 13.10: Szalonzene. 13.45: Bábjáték. 14.20: Énekszámok. 14.35: Goya. (e) 15.15: Rádióiskola. 16.10: Hegedű- és zongoraszámok. 16.45: Egy év szociális munkája. (e) 17.30: Jazz-dalok. 18.15: Rádiózenekar. 19.15: A Parasztszövetség felőrája 20.20: Magyar rőták. 21.15: Nyerjük meg a békét. (e) 21.30: Szaxofon-számok. 22.20: Amerikai muzsika.

Aranyért, ezüstért, briliánsért magas árat ér el Stassik Lajos ékszerésznél, Piac u. 56.

FIGYELEM! VARRÓGÉPTŰK, varrógép, rádió, kerékpár, gramofon, új és használt kaphatók. HORVÁTH TIHAMER műszerész-mester Deák Ferenc u. 9

Elegánsan akar járni? Készíttesse ruháját Bernáth Lajos úri és egyenruha szalonjában pézserűt, fűrészt, élelmiszereket. Arany János és Piac utca sarok. I. emelet.

KALAP FRANK-nál

Divat színben, divat formában. Arany Bika főbejárat

Női kötöttáru különlegességek.

HIREK

Az adópengő április hó 9-én 86 pengő.

A csapókerít Jézus-szive tempóban folytatódik a párti Szent Antal tiszteletére megkezdett nagykilenced, melyet családunk és édes hazánk sorsának jobbrafordulásáért ajánlunk fel. A szentbeszéd ma d. u. 5 órakor dr. Rados Gyula főbírói főlelkész tartja. Krisztus és a nevelés címen.

A Városi Tanács értesíti a közönséget, hogy a közlekedésügyi miniszter a törvényhatósági útdó kivételki kulesat az 1946. évre 20 százalékosan állapította meg.

Mező Sándor volt ügyészségi elnök jelentkezett. A debreceni ügyészség volt elnöke dr. Mező Sándor a napokban Szekszárdról érkezett levélben, melyet Rózsássy Józsefhez, az igazolóbizottságok központjának vezetőjéhez intézett. Leveléhez mellékelte igazolási kérelmét és közli, hogy súlyos betegen fekszik a szekszárdi kórházban. Mint értesülünk Rózsássy elnök az ügyet még e hónapban kintüzi tárgyalásra, melyre megidézi Mező Sándort.

Uj dohánycsák. A pénzügyminiszter április 7-én felelt a dohánycsákárnyak árát. Szivarok: Árpád 240 ezer, Kedves 240 ezer, Debrece 200 ezer, Faintos 160 ezer, Faintos Nikotex 180 ezer, Csikós 120 ezer pengő. Szivarok: Luxus 200 ezer, Béke 80 ezer, Béke Nikotex 86 ezer, Virginia 80 ezer, Magyar 60 ezer, Bajtárs 50 ezer, Szabolcs 40 ezer, Munkás 20 ezer, Munkás Nikotex, végkiárusítás alatt, 26.000. Szivarcsadók: Legfinomabb Magyar 900 ezer, Finom Magyar 760 ezer, Középfinom Magyar 440 ezer. Pipadohányok: Vegyes pipadohány, 100 grammos 560 ezer, 25 grammos 140 ezer.

A közönségi Földgénylő Bizottság értesíti az érdekelteket, hogy a város határában a 100 holdon felüli megváltott ingatlanok átalános felhasználási terve elkészült a sz. f. évi április hó 11-13. napján az adóhivatal 40. sz. helyiségében a hivatalos órák alatt közzéemlére kiteszi. Siposs Gábor elnök.

A hadigondozottak és hadi-egyzésesek az önköltségi áron létszára kerülő sóra és borsóra vonatkozó hadigondozási lapjuk a hadisegély határozatok előmutatása után nevelik kezdőbetűje szerint a következő napokon vehetik át a városháza földszint 18. sz. helyiségében: 10-én: A, B, 11-én: C, Cs, D, E, 12-én: F, G, Gy, 13-án: H, I, J, 15-én: K, L, 16-án: M, N, 17-én: O, P, R, 18-án: S, Sz, T, 19-án: U, V, Z betűvel kezdődő nevek, 20-án pedig azok, akik a fenti napokon utalványukat nem vették át.

Újól elnapolta a tárgyalást a népbíróság újabb tanúk kihallgatása végett Faragó Imre püspökadányi lakos ügyében. A vád ellene az, hogy 1944 őszén, amikor Püspökadány határában hullámozott a harc, két orosz katonát el fogott volna és a németeknek adott át. Faragó tagadja a vádat.

A debreceni népbíróság hétfőn tárgyalta Szél Lajos 43 éves gépész bűnügyét, akit azzal vádolt a népbíróság képviselőjében dr. Jakobinyi Béla népbírósági elnök, hogy a Sárka tanyán a zsidó munkaszolgálatosok előtt kémelhárító főhadnagynak adta volna ki magát és többeket fel is jelentett, azonkívül a gettóból elvitt Kun Ernő gazdálkodó József kir. herceg-utcai és Müller Miklós Széchenyi-utcai lakásából több holmit, ingóságot. A népbíróság előtt a kémelhárító főhadnagyi szerep nem nyert beigazolást, csak az ingóságok elvitele. A népbíróságlopás miatt 6 hónapi börtönrre ítélte, de a büntetést eddigi fogságával kitöltöttnek vette.

A Zenekedvelők Köre II. hangversenye 12-én, pénteken ötkor a Bilka dísztermében: Wanda Luzzato hegedűművész nő európai turnéja során Debrecenben játszik, zongorán kísér Galánffy Lajos. Jegylovétel adópengőben: Böhm, Csáthy, Harmathy, Dermata ületékben és a Zenekedvelők. Gygetemi közönségnek hangverseny után külön vilamos.

A kereskedelmi miniszter legutóbbi rendelete szerint azokban a szakmákban, amelyekben az áruhiány a legsúlyosabban érezhető, további intézkedés nem adnak ki iparigazolványt.

A debreceni népbíróság el- készítette a vádiratot Tóth Barna hivatalos örmester, hajdúböszörményi lakos ellen háborús és népellenes bűntett miatt. Tóth Barna a 106/11. zsidó munkaszolgálatos század szolgálatvezető örmestere volt és a vádirat szerint testileg és lelkileg kínoztatta a munkaszolgálatosokat. Úgyben májusban lesz a főtárgyalás.

Elfogtak egy rablót. Bögzői Olga nádudvari lány a közelmúltban átalakított román területre. Utközben Püspökadányban megismerkedett egy fiatalemberrel, aki ajánlkozott, hogy elkíséri és átcsempeszi a határon. Bihar-keresztosen túl a határ közelében a fiatalember letört egy vastag fa-ágot, hogy majd azon viszik a börtöndőt. Amikor a lány elébe került, a fával hátulról leütötte a lányt, aki eszméletlenül, véresen terült el, majd kirabolta, több millió pénzt, ruhaneműt vitt el. A rendőrség most elfogta a rablót Hanis Ferenc 22 éves kocsist, biharpüspöki lakos személyében, aki belsmerete a rablást, azonkívül bevalloita, hogy többrendbeli lopást követett el előzőleg a vasúton, országúton. Az eljárás megindult ellene.

Hirdetmény. P. 737/1946. sz. Teikszler Hermanné sz. Schlanger Honor volt tiszacsegei lakos, aki 1906. évből Sátoraljaújhegyen született Schlanger Mihály és Katz Fanni lánya, 1944 június 28-án Auschwitzban meghalt. Debreceni Törvényesék.

Örvendés módon lecsökkentek a bűncselekmények a debreceni tanyavilágban. A nagyobb bűncselekmények, rablótámadások lö- és sortűzlöpások mintegy 25 százaléka csökkentek, a tanyai bűnözőket nagyrészt elfogta a rendőrség. Egyedül a Gyuyori tanya környékén garázdálkodik még hat- tagú rablóbanda, akiknek azonban szintén nyomában vannak a detektívek.

Bűnügyi krónika. Makár István Simonfy-utcai lakásába vasárnap éjszaka ismeretlen tettesek a házbeliek távollétében behatoltak és 400 millió értékű ruhaneműt, cipőt elloptak. — Ékszer-eket lopott egy besurranó tolvaj Jákuvits Imréné Eötvös-utcai lakásáról. — Tíznehárom betörést követett el Debrecenben a Budapest pesten bankrablás és ékszerüzlet kifosztással kapcsolatban őrizetbe vett ifj. Pere József és Kovács Gyula a fővárosi rendőrség megállapítása szerint. A budapesti adatok alapján a rendőrség megállapította a két tettes debreceni orgazdáját is. — Szabó Sándor endői lakos egyik ismerősénél felismerte a töle még 1944-ben ellopott bikáját. Mikor visszakérte, az ismerős úgy íszteverte, hogy Szabó Sándor klinikára kellett szállítani. — Elfogott a rendőrség vasárnap kilenc délhánycsempeszt. Az egyik őrizetbevett, Póka János Nagymacs 71. sz. alatti lakos megkísérelte 2 kilo dohánnyal megvesztegetni az öt előállító rendőrt. Ezért külön megindult ellene az eljárás. — Betörők jártak a múlt éjszaka a MÁV tanonc-otthonban és 22 lepedőt, élelmiszereket, konyhaedényeket loptak. — Ismeretlen tettes Soltész István Bellegelő 146 tanyájáról gyümölcsfákat loptak. — Feljelentés érkezett a rendőrségre, hogy az Ebesen zugban leváltak nyolc sertesét.

Robbanás a Hajnal-utcán. A Hajnal-utca 7. szám alatti a szemétnapon összetakarított szeméthe ismeretlen körülmények között valószínűleg mér a harcok idejéből ottmaradt robbanóanyag került. Az összegyűjtött szeméret az utcán elégették és a tűztől felrob- bant robbanóanyag Szics Imre klinikai alkalmazójának lábán súlyos sérülést okozott.

Nagy Margit fehérneműkészítő mester férfi és női fehérnemű készí- tését és javítását vállalja, el- sősrendű munka. Hatvan u. 24.

A KISGAZDA PÁRT HIREI

A női tagozat csütörtökön délután 4 órakor tartja szokásos heti összejövetelét. Előadó: Kül- és bel- politika: Reményi József, Női problémák: Török Ilona ker. isk. tanárnő. Érdeklődőket szívesen lát a vezetőség.

A Független Ifjúság hírei.

Az Ifjúsági Szervezet szerdán délután 5 órakor tartja első „If- júsági Parlament”-i ülését. Belépés csak igazolvánnyal. Pontos megjelenést kérünk.

A Magyar Cionista Szövetség szombat délutánra hirdetett elő- adása technikai okokból elmaradt. Az előadás szombat délután, f. hó 16-án az Arany Bilka üvegtermé- ben lesz megtartva.

Megmérgezte magát ismeret- len mérreggel Balajti Anikó 24 éves lány Kassa-úti lakásán. Esz- méletlen állapotban szállították a klinikára.

Elgázolta Bodrogi Imre sá- rándi szekere a nagyhídon Vári Imre 11 éves gyermeket. A kis- fiút kulescsonttöréssel és agyráz- kódással szállították kórházba.

A 10. számú állami háztar- tási gazdasági vándortanfolyam szabó, varró, kötő tanfolyama fo- lyó hó 9-én délután 4 órakor tartja záróünnepélyét a Kisgazda Párt nagytermében. A kiállításal egybekötött ünnepélyre az érde- klődőket ezúton hívja meg a tanfo- lyam vezetősége.

Dr. Naményiné gyorsíróisk- lájában április elején tanfolyam- kezdés. Vidékieknek vasútkedvez- mény. Piac 58. Lánoleumházban.

A Hunyadi páncélosokhoz je- lentkezett 1944 decemberében és ott szolgált 1945 márciusáig Bes- cerszky Dániel hadnagy, aki Deb- recenből a hadikórházba menekült el. A rendőrség politikai osztá- lyára őrizetbe vette és átadta a népbíróságnak.

Eszméletlen állapotban be- szállították a debreceni belklinikára Reteza Dezső vámospécsi lakost, aki másnap meghalt anél- küül, hogy magához tért volna. Borcolás állapítja meg halála okát.

Belött az aajtájn ismeretlen tettes Kolozsvári Sándor Homok utca 54. sz. alatti lakosnak. A go- lyó szerezcsére nem talált embert. A rendőrség megindította az ügy- ben a vizsgálatot.

Tízennyeg éves tolvaj két- millióért ellopott. Pongor Ferenc gazdálkodó Vudras dűlő 52. sz. alatti tanyájára megfogadott egy 14 éves fiatakorut, aki azt állította, hogy hadifogságból tért haza. A fiatakorú kétnapos szol- gálat után kifosztotta Pongor ta- nyáját, kétmillióért értékben ru- haneműt, fémneműt loptak. A rendőrség elfogta a tettest és megállapította, hogy már 12 éves korában sorozatos betöréseket kö- vetett el, akkor javítóintézetbe ke- rült, ahonnan csak a hadművele- tek során szabadult ki. Az is tisz- tázást nyert, hogy nem hadifog- ságból jött haza, hanem a német- tekkel távozott nyugatra és onnan tért most vissza.

Betörést kíséreltek meg Szabó Sándorné Bethlen utca 29. sz. alatti nőszabó műhelyébe, ahova a redőnyt felnyitva behatolt egy férfi. Később a tulajdonos észre- vette, hogy az üzlethez járnak és ekkor elmenekült. A rendőrség vizsgálatot indított Hamza László motorszerező Bethlen utca 60. sz. alatti lakos ellen, aki a betörés idején a környéken járt és gyanu- sítják azzal, hogy ő hatolt be a nőszabóműhelybe. Hamza tagadja a betörést.

Hajdú vármegyéből 2051. Debrecenből 728 család jelentke- zett a Dunántúrra telepítésre. Az első 11 család Debrecenből már el is indult a dunántúli sváb birtok- kokra.

Zongorát, pianinót hangol, javít TILL, a Zenede hangolója. Diószegi utca 20. Nyil utca sarok.

Kalapja piszkos, formál- lan, szakszerűen tisztítja, formázza ifj. DALMI kalaposmester Vár-u. 2. (Csapó- és Vár-u. sarok.)

A szeles idő megzavarta a szemétnapot

Vasárnapra köztisztasági napot rendelt el a városi I. fokú közigaz- gatási hatóság, amikor is a szemé- tet kellett kihordani a házakból a gyűjtő helyekre, a vasúti vagon- kókba. Vasárnap hatalmas szélvi- har tombolt és erősen megzavarta a szemétkihordást, sok szeméret hordás, vagonba téjel közben el- vett az erős szél. Ettől a zavaró körülménytől eltekintve a szemé- nap általában kielégítő eredménnyel hozott. 40 vasúti kocsi telt meg szeméttel, a legnagyobb részét el is vontatták a főutcáról, a Kossuth-utcán maradt még pár kocsi és több gyűjtő helyről folya- matban van az elszállítás. Több rendtelenség is történt, egyesek a vagon mellé és nem a vagonba öntötték a szeméret, akiket tel- tenértek, azok ellen megindult az eljárás.

A város vezetősége különben ismételtlen figyelmet fordított a lakossá- gól, hogy az utcára szeméren for- mában nem szabad szeméret kihor- dani, ez a rendőrséggel ellenőriz- tetik. A város igyekszik újból megszervezni a köztisztasági hiva- talj és fuvarát beállítani a szemé- tállandó, naponkénti kihordására. Remélhetőleg a lökérés is megol- dódik, mert szekér elegendő van.

A keresztény egyházak köréből kifogásolták, hogy a köztisztasági napot állandóan vasárnap rendezi a város, ami a hívek vallásos ér- zületét sérti és a templombaváló menettel is akadályozza.

Végh Dezső helyettespolgármes- ter ezzel kapcsolatban kijelentette, hogy a lépés nem irányult egye- len egyház és felekezet ellen sem, csak a kényszerítő körülmények készíteték erre, ekkor érnek rá a fuvarosok, stb. A jövőben nem ke- rül erre sor, egyelőre nem is tar- tanak újabb köztisztasági napot.

A gyufa ára. A rózsaszalonn gyufa fogyasztói ára tokonként 136.000 pengő, a svédgyufa ára dobozonként 80.000 pengő.

Ezüstpénzt, törmeneket és tárgyakat magas áron vásárol Engel ékszerész a Benyáts árú- házban.

Piri cipőüzlet áthelyezve új helyén is olcsón árusítja cipő- újdonságait. Csapó-u. 41.

Dr. Fridrik Béla orvos rende- lője áthelyezte Mester-utca 36. sz. alá.

Táncanfolyam kezdődik áp- rilis 9-én Naményiné táncintéze- tében. Piac u. 58. Lánoleumház- ban.

Finom liszt elszámolás. Fel- hívom a fűszerkereskedőket, hogy az élelmiszerjegy 1-es és 2-es számú szelvényével, melyre finom lisztet szolgáltatott ki, április 10 és 11-én 8-12 óráig az eddigi be- osztás szerint a közlelmészési ügyosztálynál okvetlen számoljan- nak el. Közlelmészési Ügyosztály.

SPORT

DVSC—Budai MSE 2:1 (2:0). A DEBRECENI kiküldött mun- katársának távbeszélő jelentése: Híres szeles időben mintegy 600 főnyi közönség előtt budai táma- dásokkal indult a mérkőzés. A debreceniek nehezen kapnak láb- ra. Csak a 15. percben fut formás debreceni támadás a pályán és ek- kor Szabó I. kez került a labda, aki átjártja a budai védelmet és gól- ba rugja a labdát, 1:0. Tovább tá- mad a DVSC és a 25 percben bal- oldal támadás után Zakariás és Beres elhibázza a labdát, a szem- füles Szabó közlelmészési a jó helyzetet, 2:0. A gól után erged az inamból a debreceni csapat, a hátralevő idő mezonyjátékkal tel- lik el. Szünet után fordul a játék képe. A BMSE erősen feljön és nem egy ízben akad veszélyes helyzet a DVSC kapuja előtt. A védelem jól áll a lábán, de a soroz- atos budai támadások a 33. per- ben gólt hoznak. Kemény szöglet- tét a befutó Horváth Károly a jobb felsősarokba bombázza, 2:1. Küzdelemmel változik a játék. Ha- tártalan igazolomban telik el az utolsó 10 perc. A fáradt DVSC vé- delmének sikerül tartani az ered- ményt. A DVSC az első félidőben

30 játékos mutatott, szünet után azonban erősen visszaesett a csap- pat. A győzelem szerencsének is mondható, hiszen a befezés előtt a BMSE csatároknak több kedvező gólhelyzetük volt, melyből könnyen döntetlenné változott vol- na az eredmény. (A. S.)

Galovics Tibor szövetségi ka- pitány összehívította a magyar vá- logatot, mely április hó 14-én Bécsben az osztrákok ellen ját- szik. A csapat: Csikós — Baloga II, Biró — Nagymarosi, Szics, Lakat — Sipos, Szusza, Zsengel- ler, Puskás, Nyers.

A Keleti csoport eredményei: Vasas—Kispest 3:0. Szilágyi nem játszott, Lovszky rugta mind a három Vasas gólt. Ujpest—Török- vés 5:0. Az újpestiek góllövői Szusza (2), Zsengeller (2) és Nagymarosi voltak. SBTC—Zugló 2:1. Er-So—HAC 2:1. Elektromos —Békéscsaba 1:1.

A Nyugati csoport eredményei: ETO—Hafalás 2:0. Pécs—Csepel 2:1. K. Barátság—Budafok 3:3. Dorog—Solnok 4:2. MTK—SZAC 2:2. EMTK—UMTE 1:0.

A Keleti csoport állása:

1. Ujpest	22	120:25	44
2. Vasas	22	72:48	30
3. Szeged	20	57:41	26
4. Diósgyőr	21	39:38	25
5. Er-So	21	49:52	25
6. Kispest	22	54:39	24
7. DVSC	22	50:42	24
8. SBTC	22	48:53	21
9. Elektromos	22	50:45	20
10. HAC	22	45:55	19
11. Zugló	22	47:49	16
12. Békéscsaba	22	65:64	15
13. Buda MSE	22	33:64	11
14. Törökvész	22	11:08	4

DMTE—MÁV Boeshal 3:2 (1:1) Kerületi bajnoki mérkőzés. Stadi- on: vezető: Kiss F. A DMTE helyesen játszva megérdemelt győ- zelem aratott. Góllövő: Kiss (2), Szalai, ill. Birknér, Ács. Jó: De- ményi (a mezőny legjobbjai), Kö- rödi, Réthy, Kiss, Tubinszky ill. Birknér, Béres, Gere. — Postás I.—Postás II. 2:2. — A DEAC pálya környékén rendezték meg a kerületi férfi mezői futó bajnok- ságot a következő eredmények- kel: Ifjúságiak (3000 m) 1. Nagy IV. Imre DVSC 9:28 2. Jéhi DVSC 9:30 3. Zsibos DVSC 9:31 2. Csapatban 1. DVSC 20 p. 2. Nyiregyháza 35 p. — Félnőiek (6000 m) 1. Kovács Nyiregyháza 13:11 2. Bokor DVSC 15:35 3. Simon (e. k.) 19:29 2. Csapatban 1. DVSC 20 p. Nők (800 m) 1. dr. Kaprosné Kiss Magda DVSC 3:39 2. Phumm DVSC 4:35 3. Pál DVSC 4:59. — MÁV tisztviselői—Városi tisztviselői 3:2 (2:2). DVSC-pálya, vezető: Pál, Góllövő: Hirpi, Orosz, Serfőző ill. Hevesi, Dóri. — A Diósgyőr—Sze- gel bajnoki mérkőzést későbbi időpontban játszik le. — A DVSC legközelebbi ellenfele a Diósgyőr lesz husvétkor Debrecenben.

Április 11-én a válogatott mérkő- zés miatt nem lesz bajnoki forduló. — Deák (SZAC) 43 rugott góllal vezet a góllövő listán.

A kerületi ökölvívó bajnokságot bonyolítják le vasárnap Debrecen- ben.

A DKASE előlétsége kedden 4 órakor, a választásny 5 órakor elszámolás végett ülést tart a Társulatról. — A DKASE szen- dő 3 órakor edzést tart a DVSC- pályán. A játékosok megjelenése kötelező.

GYÁSZROVAT

Közönménylívásítás. Mindazon rokonok, jóbarátok és ismerősök, kik szeretett férjem és feleségem- len édes jó apánk dr. S. Varga Lajos elhunytával ért nagy bánatunkban részvétel voltak, temeté- sén megjelentek, ravatalára kos- szorít virágot helyeztek, ezúton fogadják hálás köszönetünket. A gyászoló család.

Özvegy polgár Miskolczy Istvánné Hornyák Mária

gázdálkodó özvegye, 83 éves korában elhunyt. Temetése kedden délután 5 órakor lesz a Koztérző II b. ru- valozó terméből Gyászol- ják: Gyermekai, unokái, testvérei, szomszédai és ki- terjedt rokonsága. Lakás: Bellegelő 320. szám. Dankó temetőbe.

MACANNYOMOZÓ (6)

KENDŐSEGLI és húzóanyag... KENDŐSEGLI és húzóanyag... KENDŐSEGLI és húzóanyag...

KVELEZÉS, HAZASÁG (4)

ISMERETESZKÖZ hiányában... ISMERETESZKÖZ hiányában... ISMERETESZKÖZ hiányában...

ALLAST KERESŐ NŐK (2)

PIATAL özevgy aszony... PIATAL özevgy aszony... PIATAL özevgy aszony...

ALLAST KERESŐ FERFIK (3)

17 éves fiú cipésztanulónak... 17 éves fiú cipésztanulónak... 17 éves fiú cipésztanulónak...

ALLAST NYER NŐ (4)

KERESEK bentlakó minde... KERESEK bentlakó minde... KERESEK bentlakó minde...

BEJÁRÓKÓ JO BIZONYÍTÁNY

BEJÁRÓKÓ JO BIZONYÍTÁNY... BEJÁRÓKÓ JO BIZONYÍTÁNY... BEJÁRÓKÓ JO BIZONYÍTÁNY...

HAZTARTÁSHOZ ÉRŐ ZÉLDŐ

HAZTARTÁSHOZ ÉRŐ ZÉLDŐ... HAZTARTÁSHOZ ÉRŐ ZÉLDŐ... HAZTARTÁSHOZ ÉRŐ ZÉLDŐ...

MINDENES FELVÉTELEK

MINDENES FELVÉTELEK... MINDENES FELVÉTELEK... MINDENES FELVÉTELEK...

FRANCIÁUL NEMTUDÓ VAGY

FRANCIÁUL NEMTUDÓ VAGY... FRANCIÁUL NEMTUDÓ VAGY... FRANCIÁUL NEMTUDÓ VAGY...

KÉZILÁNYT SZOBIÁNYT

KÉZILÁNYT SZOBIÁNYT... KÉZILÁNYT SZOBIÁNYT... KÉZILÁNYT SZOBIÁNYT...

HAZI VARRÓKÓI KERESÉK

HAZI VARRÓKÓI KERESÉK... HAZI VARRÓKÓI KERESÉK... HAZI VARRÓKÓI KERESÉK...

MÉGBIZHATÓ LEÁNYT

MÉGBIZHATÓ LEÁNYT... MÉGBIZHATÓ LEÁNYT... MÉGBIZHATÓ LEÁNYT...

EGY ÚJ MODERN KONYHA

EGY ÚJ MODERN KONYHA... EGY ÚJ MODERN KONYHA... EGY ÚJ MODERN KONYHA...

BEJÁRÓKÓ MINDENES

BEJÁRÓKÓ MINDENES... BEJÁRÓKÓ MINDENES... BEJÁRÓKÓ MINDENES...

MOSÓNÓ FELVÉTELEK

MOSÓNÓ FELVÉTELEK... MOSÓNÓ FELVÉTELEK... MOSÓNÓ FELVÉTELEK...

ALLAST NYER FERFI (6)

HAZMESTER kis családú... HAZMESTER kis családú... HAZMESTER kis családú...

ALPISZTI ÁLLÁSRA AKKAM

ALPISZTI ÁLLÁSRA AKKAM... ALPISZTI ÁLLÁSRA AKKAM... ALPISZTI ÁLLÁSRA AKKAM...

FAKITERMELEKET

FAKITERMELEKET... FAKITERMELEKET... FAKITERMELEKET...

AVTÓ ZÁRÓK

AVTÓ ZÁRÓK... AVTÓ ZÁRÓK... AVTÓ ZÁRÓK...

PHILIPS IPARI

PHILIPS IPARI... PHILIPS IPARI... PHILIPS IPARI...

PERZSA BUNDA

PERZSA BUNDA... PERZSA BUNDA... PERZSA BUNDA...

RÚHA SZAKRÉNY

RÚHA SZAKRÉNY... RÚHA SZAKRÉNY... RÚHA SZAKRÉNY...

NŐI TAVASZI KABÁT

NŐI TAVASZI KABÁT... NŐI TAVASZI KABÁT... NŐI TAVASZI KABÁT...

EGY TORNYS TŰZHELY

EGY TORNYS TŰZHELY... EGY TORNYS TŰZHELY... EGY TORNYS TŰZHELY...

KÉT LÓVÁS SZÉK

KÉT LÓVÁS SZÉK... KÉT LÓVÁS SZÉK... KÉT LÓVÁS SZÉK...

ELADÓ EGY LÓVÁS

ELADÓ EGY LÓVÁS... ELADÓ EGY LÓVÁS... ELADÓ EGY LÓVÁS...

VARIÓGÉP

VARIÓGÉP... VARIÓGÉP... VARIÓGÉP...

JO KARBAN LEVŐ

JO KARBAN LEVŐ... JO KARBAN LEVŐ... JO KARBAN LEVŐ...

EGY SZEP OSILÁR

EGY SZEP OSILÁR... EGY SZEP OSILÁR... EGY SZEP OSILÁR...

EGY MELY GYERMEK

EGY MELY GYERMEK... EGY MELY GYERMEK... EGY MELY GYERMEK...

ZONGORA

ZONGORA... ZONGORA... ZONGORA...

KÉT SZÉK

KÉT SZÉK... KÉT SZÉK... KÉT SZÉK...

MOTOR

MOTOR... MOTOR... MOTOR...

GIMBALOM

GIMBALOM... GIMBALOM... GIMBALOM...

TASKA

TASKA... TASKA... TASKA...

SÖTETKÉK

SÖTETKÉK... SÖTETKÉK... SÖTETKÉK...

EBEDŐ BÚTOR

EBEDŐ BÚTOR... EBEDŐ BÚTOR... EBEDŐ BÚTOR...

EGY LÓVÁS SZÉK

EGY LÓVÁS SZÉK... EGY LÓVÁS SZÉK... EGY LÓVÁS SZÉK...

ELADÓ ÖSSZEHAJÍTÓ

ELADÓ ÖSSZEHAJÍTÓ... ELADÓ ÖSSZEHAJÍTÓ... ELADÓ ÖSSZEHAJÍTÓ...

FÉRFI KERÉKPÁR

FÉRFI KERÉKPÁR... FÉRFI KERÉKPÁR... FÉRFI KERÉKPÁR...

KETTŐ SZÉK

KETTŐ SZÉK... KETTŐ SZÉK... KETTŐ SZÉK...

ELADÓ PÉNZÉRT

ELADÓ PÉNZÉRT... ELADÓ PÉNZÉRT... ELADÓ PÉNZÉRT...

FŐZŐ

FŐZŐ... FŐZŐ... FŐZŐ...

ELADÓ ÁRPA

ELADÓ ÁRPA... ELADÓ ÁRPA... ELADÓ ÁRPA...

ELADÓ EGY HATLAP

ELADÓ EGY HATLAP... ELADÓ EGY HATLAP... ELADÓ EGY HATLAP...

NŐI SINGER

NŐI SINGER... NŐI SINGER... NŐI SINGER...

ELADÓ 3 DRB

ELADÓ 3 DRB... ELADÓ 3 DRB... ELADÓ 3 DRB...

32-es ÜZEMKÉP

32-es ÜZEMKÉP... 32-es ÜZEMKÉP... 32-es ÜZEMKÉP...

PEL HÁLÓ

PEL HÁLÓ... PEL HÁLÓ... PEL HÁLÓ...

ORVOSOK

ORVOSOK... ORVOSOK... ORVOSOK...

EGY KONNYÚ

EGY KONNYÚ... EGY KONNYÚ... EGY KONNYÚ...

SINGER

SINGER... SINGER... SINGER...

KÉT SZÉK

KÉT SZÉK... KÉT SZÉK... KÉT SZÉK...

BÚHARA

BÚHARA... BÚHARA... BÚHARA...

EGY JÓKARBAN

EGY JÓKARBAN... EGY JÓKARBAN... EGY JÓKARBAN...

VITÓI APÁT

VITÓI APÁT... VITÓI APÁT... VITÓI APÁT...

BUZÁT

BUZÁT... BUZÁT... BUZÁT...

TCZIFÉRT

TCZIFÉRT... TCZIFÉRT... TCZIFÉRT...

EGY TIZENKÉT

EGY TIZENKÉT... EGY TIZENKÉT... EGY TIZENKÉT...

SZIVATTYUS

SZIVATTYUS... SZIVATTYUS... SZIVATTYUS...

CSEBÉLEK

CSEBÉLEK... CSEBÉLEK... CSEBÉLEK...

VAS ÁGYAT

VAS ÁGYAT... VAS ÁGYAT... VAS ÁGYAT...

VITNI

VITNI... VITNI... VITNI...

ARANYAT

ARANYAT... ARANYAT... ARANYAT...

GALNE

GALNE... GALNE... GALNE...

VIZVEZETEK

VIZVEZETEK... VIZVEZETEK... VIZVEZETEK...

TRAKTORRAL

TRAKTORRAL... TRAKTORRAL... TRAKTORRAL...

ZOMANC

ZOMANC... ZOMANC... ZOMANC...

FEHERNEMŐ

FEHERNEMŐ... FEHERNEMŐ... FEHERNEMŐ...

MOLYRAGOTT

MOLYRAGOTT... MOLYRAGOTT... MOLYRAGOTT...

KELETTI

KELETTI... KELETTI... KELETTI...

MINDEN FÉLE

MINDEN FÉLE... MINDEN FÉLE... MINDEN FÉLE...

NŐI KAVASZI

NŐI KAVASZI... NŐI KAVASZI... NŐI KAVASZI...

VITNI

VITNI... VITNI... VITNI...

ELCSEBÉLEM

ELCSEBÉLEM... ELCSEBÉLEM... ELCSEBÉLEM...

TOLLAT

TOLLAT... TOLLAT... TOLLAT...

WEISZ

WEISZ... WEISZ... WEISZ...

NB

NB... NB... NB...

VIZVEZETEK

VIZVEZETEK... VIZVEZETEK... VIZVEZETEK...

ARANYAT

ARANYAT... ARANYAT... ARANYAT...

GALNE

GALNE... GALNE... GALNE...

VIZVEZETEK

VIZVEZETEK... VIZVEZETEK... VIZVEZETEK...

TRAKTORRAL

TRAKTORRAL... TRAKTORRAL... TRAKTORRAL...

ZOMANC

ZOMANC... ZOMANC... ZOMANC...

FEHERNEMŐ

FEHERNEMŐ... FEHERNEMŐ... FEHERNEMŐ...

MOLYRAGOTT

MOLYRAGOTT... MOLYRAGOTT... MOLYRAGOTT...

KELETTI

KELETTI... KELETTI... KELETTI...

MINDEN FÉLE

MINDEN FÉLE... MINDEN FÉLE... MINDEN FÉLE...

MAV 6-os

MAV 6-os... MAV 6-os... MAV 6-os...

KIADÓ LAKAS

KIADÓ LAKAS... KIADÓ LAKAS... KIADÓ LAKAS...

UTCAI

UTCAI... UTCAI... UTCAI...

KIADÓ

KIADÓ... KIADÓ... KIADÓ...

KIADÓ

KIADÓ... KIADÓ... KIADÓ...

KIADÓ

KIADÓ... KIADÓ... KIADÓ...

KIADÓ

KIADÓ... KIADÓ... KIADÓ...

KIADÓ

KIADÓ... KIADÓ... KIADÓ...

KIADÓ

KIADÓ... KIADÓ... KIADÓ...

KIADÓ

KIADÓ... KIADÓ... KIADÓ...

KIADÓ

KIADÓ... KIADÓ... KIADÓ...

KIADÓ

KIADÓ... KIADÓ... KIADÓ...

KIADÓ

KIADÓ... KIADÓ... KIADÓ...

KIADÓ

KIADÓ... KIADÓ... KIADÓ...

KIADÓ

KIADÓ... KIADÓ... KIADÓ...

KIADÓ

KIADÓ... KIADÓ... KIADÓ...

KIADÓ

KIADÓ... KIADÓ... KIADÓ...

KIADÓ

KIADÓ... KIADÓ... KIADÓ...

MŰVESZI FÉNYKÉP

Tőkés fotó

Püspöki paita

FOTOANYAGOT

INCATLANFORGALMI

FÖLDÉRTLET

BUTORZOTT SZOBA

LAKAST, ÜZLETHELYSÉGET

ÉPÍTKEZÉSI ANYAG

HÁZ ÉS TELEK

EPRESKERT

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ

ELADÓ